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Examenul de bacalaureat național 2020 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Test 12 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 mgT =  1p  

 T Mg=  1p  

 



m
M =  

1p 
 

 rezultat final kg 100=M  1p  

b. Pentru:  4p 
 

t

D
v


=  1p 

 

 dD −= 0  1p  

 

v

d
t

−
= 0  1p 

 

 rezultat final s 2=t  1p  

c. Pentru:  4p 

 ( ) −−=+ kMgmgamM   2p  

 

mM

k
a

+

−
=


 1p 

 

 rezultat final 2m/s 2−=a  1p  

d. Pentru:  3p 
 

0

SE
k =  1p 

 

 2S r=  1p  

 rezultat final 
26 N/m 10810  ,E  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 

 

2

2Mv
Ec =  3p 

 

 rezultat final kJ 25=cE  1p  

b. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a greutăţii, reacţiunii normale şi a forţei de frecare 3p  
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c. Pentru:  4p 

 dFL fFf
−=  1p  

  cosMgFf =  1p  

 MgL
fF −=  1p  

 rezultat final kJ 41,L
fF −=  1p  

d. Pentru:  4p 

 
fFGc LLE +=  1p  

 MghLG =  1p  

 2

2

v
h

g
= +  1p 

 

 rezultat final m 33=h  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. a 3p 

     2. c 3p 

     3. d 3p 

     4. b 3p 

     5. a 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

   II.a. Pentru:  4p 
 

1
1

1

m



=  3p 

 

 rezultat final  = 0,5 mol  1p  

      b. Pentru:  3p 
 

1

pV
T

R
=  2p 

 

 rezultat final = 600 KT  1p  

      c. Pentru:  4p 
 



 

+
=

+

1 2

1 2

1 2

m m

m m
 

3p 

 

 
rezultat final 3 kg

22,67 10  
mol

 −   1p 
 

      d. Pentru:  4p 
 

2
1

2

amestec

m
p V RT



 
= + 
 

 2p 
 

 
maxamestecp p  1p  

 rezultat final supapa nu se deschide 1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:  4p 

 reprezentare grafică corectă 4p  

      b. Pentru:  3p 
 

1 1

3

2
U RT=  2p 

 

 rezultat final 
1 150 JU =  1p  

      c. Pentru:  4p 

 = +12 23L L L  1p  

 
12 0L =  1p  

 
3

23 2 1

2

ln
V

L p V
V

=  1p 
 

 rezultat final 280 JL   1p  

     d. Pentru:  4p 

 Q L U= +  2p  

 
2 1U U U = −  1p  

 rezultat final 430 JQ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. a 3p 

     2. c 3p 

     3. d 3p 

     4. d 3p 

     5. c 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea 

   II.a. Pentru:  4p 
 + =1 2 3I I I  2p  

 două dintre următoarele trei relaţii:   
 = +1 1 1 3 3E I R I R    

 
2 2 2 3 3E I R I R− = +  2p  

 
1 2 1 1 2 2E E I R I R+ = −    

      b. Pentru:  3p 
 rezultat final 

1 5,28 AI =  3p  

      c. Pentru:  4p 
 

3 3 3U I R=  3p  

 rezultat final 
3 1,44 VU =  1p  

      d. Pentru:  4p 
 

2vU E=  3p  

 rezultat final = 12 VvU  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:  4p 

 ( )




−
=  =

+

1 11
1

1 1

1RR
r

R r
 3p 

 

 rezultat final = 4 r  1p  

      b. Pentru:  4p 
 




=  =
+ −

2 2
2 2

2 21

R r
R

R r
 1p 

 

 
=

+
2

2

E
I

R r
 2p 

 

 rezultat final =2 4AI  1p  

      c. Pentru:  3p 

 
=

2

1
4

E
P

r
 2p 

 

 rezultat final =1 36 WP  1p  

     d. Pentru:  4p 

 ( )= + 2

1 2Q I R R t  1p  

 
=

+ +1 2

E
I

r R R
 2p 

 

 rezultat final 10368 JQ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. d 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea 
 

II.a. Pentru:  4p 
 

2
2

1

f
C =  3p 

 

 rezultat final -1

2 1,4 mC  −  1p  

b. Pentru:  4p 
 

fx

fx
x

fxx +
==−

1

1
2

12

111
 3p 

 

 rezultat final cm 452 =x  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1

2

x

x
=  3p 

 

 rezultat final 50,−=  1p  

d. Pentru:  3p 
 

21

111

fff
−=  1p 

 

 
( )

R
n

f

2
1

1

1

−=  1p 
 

 rezultat final cm 21=R  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea  15p 

 
D. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 ia 2=  2p 

  )2/( Di =   1p 

 rezultat final: 2 1,1mm=   1p 

b. Pentru:  3p 

 2/)12(min  += k ; pentru al treilea minim: 2k =  2p 

 rezultat final: 
min 1,39μm   1p 

c. Pentru:  4p 

 2/11 Di =   2p 

 bDD +=1  1p 

 rezultat final: 
1 1,11mmi =  1p 

d. Pentru:  4p 

 dh /21 =   1p 

 
2

2 x

D b



=

+
 1p 

 
1 2 0  = − =  1p 

 rezultat final: | | 2,2cmx =  1p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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